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Predmet: Svečano otvorena nova moderna tvornica tvrtke KONČAR – Transformatorski 

kotlovi kao dio intenzivnog investicijskog ciklusa Grupe KONČAR 

KONČAR i Siemens Energy su 23. siječnja svečano otvorili svoju najnoviju tvornicu u Sesvetskom 

Kraljevcu. Riječ je o modernom i vrhunski opremljenom proizvodnom pogonu KONČAR – 

Transformatorskih kotlova, društva u kojem KONČAR ima većinski udio od 60%, a Siemens Energy 

udio od 40%.  

Novo udruživanje snaga između dvaju europskih lidera u elektroenergetici predstavlja snažan 

nastavak uspješne sinergije koja traje već više od 30 godina, ali i značajnu prekretnicu za domaću 

industriju u eri intenzivne energetske tranzicije i nikad veće potražnje za opremom i rješenjima u 

području prijenosa i distribucije električne energije.  

Društvo KONČAR – Transformatorski kotlovi osnovano je u sklopu Sporazuma o zajedničkom 

ulaganju koji su KONČAR i Siemens Energy potpisali u srpnju 2024. godine kao izravan odgovor na 

rastuću globalnu potražnju za transformatorima, čiju ključnu komponentu čine upravo 

transformatorski kotlovi. Suradnja omogućuje proširenje kapaciteta, razmjenu znanja i 

kompetencija, podjelu rizika te snažniji i konkurentniji plasman na globalno tržište. Osim što 

partneri time ostvaruju značajnu otpornost na krize i operativnu učinkovitost, otvaraju nova radna 

mjesta te stvaraju prilike za profesionalni razvoj i inovacije, otvorenje novog društva i tvornice 

Grupe KONČAR u Sesvetskom Kraljevcu također predstavlja snažan iskorak u jačanju domaće 

industrije te pozicioniranju Hrvatske na globalnoj karti energetske tranzicije.  

Nova tvornica sastavni je dio našeg intenzivnog investicijskog ciklusa. U naredne tri godine 

planiramo uložiti 550 milijuna eura u proširenje i modernizaciju proizvodnih kapaciteta, povećanje 

izvozne konkurentnosti te osiguravanje uvjeta za nastavak rasta i razvoja Grupe KONČAR. 
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